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Figury ze znaku # na planie kwadratu w jezyku C++

Zastosowanie instrukcji warunkowych ze ztozonym warunkiem
i instrukcji iteracyjnych.

wersja 1.2, 2024-04-05

l. Zadanie:

Napisz program, ktory na planie kwadratu o podanym boku bedgcym liczbq nieparzystg

w konsoli jezyka C++ narysuje ze znakow #, o, x ponizsze figury.

Il.  Figuryigtéwne petle programu:

Ponizsze przyktadowe figury sg na planie kwadratu o boku wielkosci 11.

n=11

1. figura 1 — petny kwadrat:

I
R EEEEEE
R R
R R

EEEEEEEEEE]
EEEEEEEEEE]
EXEEXEEEEER]
EEETEEEEEE]
EEEEEEREEXE]
EEEEEEEEER]

R

2. figura 2 —ramka:
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cout << "\nfigura 1 - pelna:\n";
for(int i=1; i<=n; i++) {

~ for(int j=1; j<=n; j++){

5 cout << "# ";

}

cout << "\n";

cout << "\nfigura 2 - ramka:\n";

for(int i=1; i<=n; i++) {

: for(int j=1; j<=n; j++){

: if (i==1 || i==n || j==1 || j==n) cout << "# ";

else cout << 3

}

cout << "\n";

3. figura 3 —linia pionowa i pozioma w srodku:

#
#
#
#
#
#
#
#
#
#
#

cout << "\nfigura 3 - linia pozioma i pionowa w srodku:\n";
for(int i=1; i<=n; i++) {

: for(int j=1; j<=n; j++){

E if (i==(n+1)/2 || j==(n+1)/2) cout << "# ";

else cout <« 3

}

cout << "\n";
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Wskazdowka:

l p| 6=(11+1)/2=(n+1)/2

1|2 | 3|4 |5 |67 |89 1011 4
1 (14) | 11,2) | (1,3) | (1,4) | (1,5) | (4,6) | {1,7) | (1B) | (1,9) |(1,10)| (1,11}
2 (2,1) [ (2,2) | (2,3) | (2.4) | (25) | (26) | (2,7) | (2.8) | (2,9) |(2,10)|(2,11)
3 (3.1) | (3,2) | (3.3) | (3.4) | (3,5) | (3,8) | (3,7) | (3.8) | (3,9) |(3,10)|(3,11)
4 (41) | 14,2) | (4.3) | (44) | (45) | (46) | (47) | (4.8) | (49) |(410)(411)
5 (5.1) | (5,2) | (5.3) | (5.4) | (5,5) | (5,6) | (5.7) | (5.8) | (5,9) |(5,10)|(5,11)
6 |G| 62| 63| 6| Es) | 68|67 ] 68 | 6 610 (612 | mm—
7 (740 | 17.2) | (7.3) | (7.4) | (7.5) | (7.6) | (7.7) | (7.8) | (7.9) | (7,100 (7.11)
8 (8,1) | (8,2) | (8,3) | (8.4) | (85) | (86) | (87) | (8.8) | (8.9) |(8,10)|(8,11)
9 (9,1) | 19,2) | (9,3) | (9,4) | (2,5) | (9.,6) | (9,7) | (9,8) | (9,9) |(9,10)( (9,11}
10 (10,1)|110,2)| (10,3)| (10,4}| (10,5)| (10,6) [ (10,7)| (10,8] | (10,9)|(10,10)((10,11)|
11 (11,1} ]111,2)| (11,3) | (11,8)| (11,5) | (11,6) | (11,7)| (11,8) | {11,9)|(11,10)(11,11)

4. figura 4 - okienko:

figura 4 = figura 3 + figura 2

G O O B cout << "\nfigura 4 - okienko (figura 2 + figura 3):\n";
td for(int i=1; i<=n; i++) {
for(int j=1; j<=n; Jj++){

if (
# : i==1 || i==n || j==1 || j==n || //figura 2
IEEENEEEXEX: é iz=(n+1)/2 || j==(n+1)/2 //figura 3
# ) cout << "# ";
else cout << " "

}

cout << "\n";

cout << "\nfigura 5 - przekatna 1:\n";
for(int i=1; i<=n; i++) {

for(int j=1; j<=n; j++){

: if (i==j) cout << "# ";

else cout <« ;

}

cout << "\n";

1|2 |3 |a|5 6|7 |8|09|10]1|| Wskadwka:
i==j

1 (1,2) [ (1,2) [ (L,3) | (1,4) | (1,5) | (1,8) | {1,7) | (1,8) | (1,8) |(1,20)|(1,11)

2 (2,1) [ (2,2) [ (2,3) | (2,4) | (2,5) | (2,8) | {2,7) | (2,8) | (2,8) |(2,20)|(2,11)

3 (3,1) [ (3,2) [ (3,3) | (3,4) | (3,5) | (3,8) | (3,7) | (3.8) | (3.8) |(3,20)|(3,11)

(4,1) [ (#.2) [ (83) | (.4) | (45) | (45) | (47) | (4.8) | (49) |(4,10)](4,11)

4

5 (51) | (5,2) | (5,3) | (5.4) | (55) | (5.6) | (5,7) | (5.8) | {5,9) |(5,10)](5,11)
6 (6,1) | (8,2) | (6,3) | (6,4) | (B,5) | (B,6) | (B,7) | I6,8) | (6,9) |(6,10)|(5,11)
7 (7,1) [ (7,2) [ (7,3) | (7,4) | (7,5) | (7,6) | {7,7) | (7.B) | (7,8) |(7,20)|(7,11)
8 (8,1) | (8,2) | (83) | (8,4) | (85) | (86) | (87) | (88) | (88) |(810)|(811)
9 (9,1) | (9.2) [ (9.3) | (9.4) | (9.,5) | (9.6) | (9.7) | (2.8) | (2.8) |(9,10)|(9,11)

10 (10,1)((10,2)[(10.,3)[(10.,4)|({10,5)|({10,6)| (10,7)| (10,8)| (10,9)|(10,20)(10,11)

44 |CL0|(112)|(113)|(118)| (115) | (11,8)| (11,7) | (11,8)| (11,9)111,10){11,11)
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6. figura 6 — przekatna 2:

cout << "\nfigura 6 - przekatna 2:\n";
for(int i=1; i<=n; i++) {

for(int j=1; j<=n; j++){

| if (i+j==n+1) cout << "# ";

else cout <« 3

}

n L1
cout << "\n";

1023|4567 |89 |[10]11] Wskazowke:
4 |2 | s | e | sl | sl | 0| sl | sl |01 ::::1:?
2 (2,1) | (2,2) | {2,3) | (2,4) | {2,5) | (2,8) | (2,7) | (2.8) | {2,3) | (2,10} (2,11)
3 (3,1) | (3,2) | (3.3) | (3.4) | (3,5) | i3,8) [ (3,7) | (3,8) | (3.9) |(3,100](3,11)
4 (4,1) | (4,2) | (4,3) | (4,4) | (a,5) | {a,8) [ (4,7) | (4,8) | (4,9) | (4,10)](4,11)
5 (5,1) | (5.2) | (5.3) | (5.4) | (5,5) | i5.6) [ {5,7) | (5.8) | (5.9) |{5,10)](5,11)
6 (6,1) | (6,2) | (6,3) | i6,4) | (6,5) | (6,8) | (6,7) | (6,8) | (6,3) |(6,10)|(6,11)
7 (7,1) | (7.2) | (7.3) | (7.4) | (7.5) | i7.6) [ (7,7) | (7.8) | (7.9) | (7,100](7,11)
8 (8,1) | (8,2) | (8,3) | (8,4) | (85) | i86) [ (87) | (828) | (89) |(810)](811)
9 (9,1) | (9,2) | (9,3) | (9.4) | (8,5) | i9,8) [ (8,7) | (3,8) | (9,9) | (9,10)](9,11)
10 (10,1)|(10,2)|(10,3)[(10,4)|(10,5)| [10,6)| (10,7)|(10,8)|(10,58)[10,10)(10,11)
11 (11,1)|(11,2)((11,3)|(11,4)|(11,5)] (11,6)|(11,7)[(11,8)|(11,5)[11,10)|(11,11)

7. figura 7 — obie przekatne:

figura 7 = figura 5 + figura 6

cout << "\nfigura 7 - obie przekatne (figura 5 + figura 6):\n";
i for(int i=1; i<=n; i++) {

for(int j=1; j<=n; j++){
O f(

i==j || //figura 5
: i+j==n+l1 //figura 6
) cout << "# ";

else cout << H

}

cout << "\n";

+[
8. figura 8 — okno z przekatnymi:
figura 8 = figura 4 + figura 7

IR EEEE R

M & % cout << "\nfigura 8 - okno z przekatnymi (figura 4 + figura 7):\n";

for(int i=1; i<=n; i++) {

for(int j=1; j<=n; j++){
if(
i==1 || i==n || ==1 || j==n || i==(n41)/2 || J==(n+1)/2 || // figura 4
o i==j || i+j==n41 //figura 7
) cout << "#";

‘ else cout << " "

}

cout << "\n";
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9. figura 9 — paski poziomo z dwadch znakéw:

cout << "\nfigura 9 - paski poziomo z 2 znakow:\n";

for(int i=1; i<=n; i++) {

: for(int j=1; j<=n; j++){

E if(i%2==1) cout << "x "; //nieparzysty numer wiersza

else cout << "o ";

}

cout << "\n";

® O X O x 0 X 0 xXx 0 %X
¥ O X O X 0o X 0o X 0oX
® 0O X 0o X 0o X 0o X 0o X
» O X O X 0 X 0o X 0o X
¥ O X 0O x 0 X 0 X 00X
O X O X 0 X 0o X 0oxX
® 0O X 0O X 0o X 0o X 0o X
O X O x 0o X 0o x 0OoX
¥ O X O X 0o X 0o X 0oX

10. figura 10 — paski poziomo z dwéch znakow:

=

cout << "\nfigura 1@ - paski pionowo z 2 znakow:\n";

for(int i=1; i<=n; i++) {

E for(int j=1; j<=n; j++){

E if(j%2==1) cout << "x "; //nieparzysty numer kolumny
else cout << "

",

o

}

cout << "\n";

2 0 0 0 0 0 00 0 0o
R T R S T T T T
o 0 0 Q0 0 00 oo 0
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L= I B o T o B o Y e Y 5 B Y 5
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2 0 0 0 0 0 00 o000
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11. figura 11 — dwa znaki naprzemiennie:

cout << "\nfigura 11 - 2 znaki naprzemiennie - poczatek -> o:\n";

for(int i=1; i<=n; i++) {

' for(int j=1; j<=n; j++){

E if((i+j)%2==1) cout << "x "; //nieparzysta suma wiersza i kolumny
: else cout << "o ";
}

cout << "\n";

O ® 0O ®X 0O X 0O X O X 0O
0 X 0O X O X 0 X o X
0 ® 0O X O X O X O X O
0O xXx O X O X 0 X 0 X
O X 0 X 0O X 0O X O X O
0O xXx O X O X 0 X 0 X
O X 0 X 0O X 0O X O X O
0 X 0 x O X 0o X OoX
0 ® 0O X O X O X O X O
0 X 0O X O X 0 X o X
0 ® 0O X O X O X O X O

12. figura 12 — wiezienna krata:

cout << "\nfigura 12 - wiezienna krata:\n";

for(int i=1; i<=n; i++) {

: for(int j=1; j<=n; j++){

: if(j%2==0 || i%2==0) cout << "# "; //parzysty wiersz Lub kolumna

else cout <« H

}

cout << "\n";
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13. figura 13 — szachownica w oknie — wersja 1:
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cout << "\nfigura 13 - okno, szachownica :\n";
for(int i=1; i<=n; i++) {
for(int j=1; j<=n; j++){
if (
~d==1 || d==n || j==1 || j==n || //figura 2
. i==(n+1)/2 || j==(n+1)/2 //figura 3
) cout << "# ";
else if((i>(n+1)/2 8& j>(n+1)/2) || (i<(n+1)/2 && j<(n+1)/2)) cout << "+ ";

else cout << H

}

cout << "\n";

}

14. figura 14 - szachownica w oknie — wersja 2:
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cout << "\nfigura 14 - okno, szachownica, wersja 2:%\n";
for(int i=1; i<=n; i++) {
for(int j=1; j<=n; j++){

if (
- d==1 || i==n [| j==1 || j==n || //F
: (n+1)/2 || j==(n+1)/2 //Figura 3
) cout << "# ",
else if(i>(n+1)/2 && j>(n+1)/2) cout << "+ ";
else if(i>(n+1)/2 && j<(n+l1)/2) cout << "- "
else if(i<(n+l)/2 && j>(n+l)/2) cout << "* ";
else if(i<(n+l)/2 && j<(n+l)/2) cout << "x ";

= igura 2
i=

}

cout << "\n";




